

ERRATUM

The team of writers of the English Textbook for Plus Two class regrets to note that an error has crept into [Page No 22](#) of the first prints of the Textbook. The photograph of Mahsweta Debi is given by mistake in place of Ashapurna Debi. The photograph of Ashapurna Debi is attached below, with due apology for the technical lapse.

- The team of writers

Current Photo



Corrected Photo

